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Spänningsaggregat 
SNT61-230V/12V DC-0,5A och
SNT61-230V/24V DC-0,25A 
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Montage och inkoppling av denna
elektriska apparat får endast göras
av behörig elektriker! Annars finns
risk för brand eller elektrisk stöt!

Max omgivningstemperatur i drift: 
-10°C upp till +50°C.
Förvaringstemperatur: -25°C till +70°C.
Relativ fuktighet: <75%.

Nominell effekt 6W. 
"Standby"-förlust endast 0,1Watt.
Enhet för inbyggnad eller ytmontering. 
Längd 45mm, bredd 55mm, 
djup 33mm.
Ingångsspänning 230V (-20% tot
+10%).
Verkningsgrad:
SNT61-230V/12V DC-0,5A: 81%.
SNT61-230V/24V DC-0,25A: 82% 
Stabiliserad utgångsspänning ±1%, 
lågt rippel. 
Kortslutningskydd.
Integrerat överlast- och temperaturskydd 
med automatisk återställning. 

Tekniska data

Rippel 100mV

Skyddsklass II

Kapslingsklass IP20

Startström 1) 18A/230V

Överlastskydd korttid 160-200%

Överspänningsskydd 140-170%

Antal möjliga att parallellkoppla _

Arbetstemperatur -10/+50°C
1) Vid inkoppling på primärsidan, 2ms. 

Eltako GmbH
D-70736 Fellbach

+49 711 94350000
www.eltako.com

11/2013 Rätt till ändringar förbehålls.

Spara alltid manualen!

Schakelende voedingen 
SNT61-230V/12V DC-0,5A en
SNT61-230V/24V DC-0,25A 

NL

Inbouw en montage van deze 
producten mag enkel door vakbek-
wame personen verricht worden! 

Omgevingstemperatuur van de 
montageplaats: -10°C tot +50°C.
Opslagtemperatuur: -25°C tot +70°C.
Relative luchtvochtigheid: 
Gemiddeld van het jaar <75%.
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Voedingen 
SNT61-230V/12V DC-0,5A und
SNT61-230V/24V DC-0,25A 

Nominaal vermogen 6W. 
Stand-by verlies slechts 0,1Watt.
Voor inbouw in centraal/inbouwdozen 
en voor AP-montage. 
Afmeting slechts 45mm lang, 
55mm breed en 33mm diep.
Ingangsspanning 230V (-20% tot
+10%).
Rendement:
SNT61-230V/12V DC-0,5A: 81%.
SNT61-230V/24V DC-0,25A: 82% 
Gestabiliseerde uitgangspanning ±1%, 
zeer lage rimpelspanning. 
Kortsluitvast.
Beveiligd tegen overbelasting en te hoge 
temperatuur d.m.v. uitschakeling. Met 
autorecovery functie, schakelt na het weg-
nemen van de storing automatisch weer
in.

Technische gegevens
Rimpel 100mV

Beschermingsklasse II

Beschermingsgraad IP20

Inschakelstroom 1) 18A/230V

Kortstondige overbelasting 160-200%

Overspanningbeveiliging 140-170%

Parallel schakelbaar, aantal _

Omgevingstemperatuur -10/+50°C
1) Bij inschakelen aan de primaire zijde 2ms.
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Voor later gebruik bewaren!
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Deze toestellen mogen enkel en
alleen geïnstalleerd worden door
een gediplomeerde electro-vakman,
zo niet bestaat het gevaar van
brand of elektrocutie!

Temperatuur op de montageplaats:
-10°C tot +50°C.
Temperatuur bij opslag: -25°C tot +70°C.
Relatieve vochtigheid: 
jaargemiddelde < 75%.
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Nominale belasting 6W. 
Stand-by verlies slechts 0,1Watt.
Voor inbouw- en opbouwmontage. 
45mm lang, 55mm breed, 33mm diep.
Ingangsspanning 230V (-20% tot
+10%).
Werkbereik:
SNT61-230V/12V DC-0,5A: 81%.
SNT61-230V/24V DC-0,25A: 82% 
Gestabiliseerde ingangsspanning ±1%, 
kleine rimpel. 
Kortsluitvast.
Beveiligd tegen overbelasting en over-
temperatuur dankzij uitschakelen met
automatische inschakelfunctie na verd-
wijnen van de fout (autorecovery functie).

Technische gegevens

Rimpel 100mV

Beschermingsgraad II

Beschermingswijze IP20

Inschakelstroom 1) 18A/230V

Kortstondige overbelasting 160-200%

Overspanningsbeveiliging 140-170%

Parallel schakelbaar, aantal _

Omgevingstemperatuur -10/+50°C
1) Bij schakeling aan de primaire zijde 2ms.

Puissance nominale 6W. 
Pertes en attente seulement 0,1Watt.
Appareil pour installation noyée et 
apparente longueur 45mm, 
largeur 55mm, profondeur 33mm. 
Large plage de tension primaire 230V 
(-20% jusqu'à +10%).
Rendement:
SNT61-230V/12V DC-0,5A: 81%.
SNT61-230V/24V DC-0,25A: 82% 
Tension de sortie stabilisée ±1%, faible 
ondulation résiduelle. 
Protégé contre les courts-circuits.
Protection contre les surcharges et la 
surchauffe par déclenchement et réen-
clenchement automatique après réparation
du défaut (autorecovery function).

Caractéristiques techniques
Ondulation résiduelle 100mV
Degrée de protection II

Mode de protection IP20
Courant d'enclenchement 1) 18A/230V
Protection brève contre 160-200%
les surcharges
Protection contre les 140-170%
surtensions
Possibilité de couplage en _

parallèle
Température ambiante -10/+50°C
1) Avec enclenchement côté primaire, 2ms.
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A conserver pour une utilisation ultérieure !
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Bewaar dit document voor later gebruik!
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Afin d'éviter tout risque d'incendie
ou d'électrocution, l'installation de
ces appareils peut uniquement être
effectué par un personnel qualifié!

Température à l'emplacement de
 l'installation : de -10°C à +50°C.
Température de stockage : 
de -25°C à +70°C.
Humidité relative : 
moyenne annuelle <75%.

Alimentations 
SNT61-230V/12V DC-0,5A et
SNT61-230V/24V DC-0,25A 
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